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Förbundsmöte Svenska Isseglarförbundet 
 

Tid och plats: 15 november 2025, Bosön 

 

 

Svenska Isseglarförbunds ordförande Peter Witt hälsade de närvarande välkomna och förklarade 

2025 års förbundsmöte öppnat. 

 

§ 1 Upprop, granskning av fullmakter och godkännande av röstlängd 

 

Efter fullmaktsgranskning fastställdes röstlängd till 19 föreningar som var röstberättigade. 

FM beslöt att godkänna lämnade fullmakter och föreliggande röstlängd. 

 

§ 2 Fastställande av föredragningslista 

 

FM beslöt att fastställa utsänd föredragningslista för årsmötet. 

 

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande 

 

Årsmötet befanns vara utlyst i behörig tid genom publicering på Svenska Isseglarförbundets 

hemsida och kallelse utsänd till anslutna föreningar/klassällskap. 

 

 

§ 4 Val av mötesordförande 

 

FM beslöt att välja Peter Witt som ordförande för mötet. 

 

§ 5 Val av protokollssekreterare för mötet 

 

FM beslöt att välja Torgny Lagerstedt till protokollssekreterare för mötet. 

 

§ 6 Val av två personer att jämte ordförande justera mötetsprotokollet 

 

FM beslöt att välja  Felix Jondal och  Ulf Torberger att justera mötesprotokollet tillika rösträknare. 

 

§ 7a Föredragning av FS verksamhetsberättelse  

 

Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen. 

FM beslöt att godkänna handlingarna. 

 

§ 7b Föredragning av FS verksamhetsberättelse och årsredovisning 2025  

 

Ordförande föredrog årsredovisningen. 

FM beslöt att godkänna handlingarna. 
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§ 7c Föredragning av revisionsberättelsen 

 

Ordförande läste upp revisionsberättelsen. 

FM beslöt att godkänna handlingarna. 

 

 

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 

 

FM beslöt i enlighet med revisorns rekommendationer att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet 

för räkenskapsåret 2024 - 2025. 

 

§ 9 Behandling av förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för kommande 

verksamhetsperiod samt fastställande av föreningarnas årsavgift. 

 

Förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan, ses i bilaga 1 Fredrik föreslog att planen skulle ta 

med en punkt om att upprätta en strategi. 

 

Styrelsen presenterade ett budgetförslag, bilaga 2 

 

Föreningar årsavgift behålls oförändrad och då 500 . 

 

FM beslöt att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan,  budget och årsavgift från 

föreningar.  

 

Ordförande presenterade också förslag på ändringar i förbundets regelverk för bidrag, se nedan. En 

kortare diskussion följde 

 

 Lika bidrag per aktivt klassällskap - 60 000 kr/år.  

- Generella bidrag till föreningar tas bort fr o m verksamhetsåret 2026-2027. De generella bidragen 

är utbetalda inför 2025-2026. Styrelsen får i uppdrag att utforma ett nytt stöd för aktiva föreningar.   

- Tidigare bonus för 10 LOK-aktiviteter tas bort, Styrelsen får i uppdrag att utforma ett stödsystem 

för även färre aktiviteter.  

- Bidrag till exponering och marknadsföring av vår idrott - 50% av redovisade kostnader. Styrelsen 

får i uppdrag att definiera ramar för stödet  

 

FM beslöt att godkänna styrelsens förslag till ändring av regelverket för bidrag. 

 

§ 10 Behandling av förbundsstyrelsens förslag samt motioner från medlemsföreningar 

Görvelns Isjakt Klubb har inkommit med en motion. Görvälns IJK har från kommunen fått ett 

förslag på hyresavtal som innebär ökade kostnader för hyra av lokal. Görvelns IJK önskar 50% 

bidrag från SISF för täcka ökade hyreskostnader. 

 

Görvälns IJK tar tillbaka motionen och återkommer med ansökan om ett engångsbidrag för de 

ökade kostnaderna. FM är positiva till att klubban kan fortsätta sin verksamhet. 

 

§ 11 Fastställande av förbundets officiella kungörelseorgan 

 

FM beslöt att förbundets officiella kungörelseorgan är www.issegling.se 
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§ 12 Val på ett år av förbundsordförande tillika styrelseordförande 

 

FM beslöt att enligt valberedningens förslag välja Leif Gimerus. 

 

§ 13 Val på två år av två ledamöter i förbundsstyrelsen 

 

Valberedning föreslog följande till ledamöter av förbundsstyrelsen. 

 

Bernhard Rost   Omval på 2 år 

Evelina Nordström  Nyval på 2 år 

 

Styrelsen har nu följande sammansättning 

 

Leif Gimerus   Nyval på ett år 

Bernhard Rost:  Omval på 2 år 

Evelina Nordström  Nyval på 2 år 

Torgny Lagerstedt.  Ett år kvar 

Jenny Back    Ett år kvar 

 

§ 14 Val på ett år av en revisor och en revisorssuppleant 

 

FM beslöt att enligt valberedningens förslag välja Alexander Oja (Grant Thornton) som 

auktoriserad revisor med en revisorssuppleant blir. Styrelsen köper in tjänsten. 

 

§ 15 Val på ett år av ordförande och två ledamöter i valberedningen 

 

FM beslöt att välja Frank Krönert (ordförande), Peter Witt och Magnus Nordström som ledamöter, 

alla på 1 år. 

 

§ 16  Val av ombud till RF riksmöte 

 

Avvaktar nästa riksmöte 2027 

 

 

§ 17 Mötets avslutande 

 

Ordförande tackade de närvarande och förklarade årsmötet avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

 
_________________________ 

Torgny Lagerstedt 

 

Justeras 
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___________________________ ______________________ __________________________ 

Felix  Jondal     Ulf Torberger    Peter Witt 
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Bilaga 1. Verksamhetsplan 

 

• Bibehålla medlemskap i RF genom att uppfylla ställda krav och villkor  

• Juniorverksamhet 7-25 år 

• Jämställdhet - aktiva och styrelse  

• Marknads- och kommunikationsplan 

• Tillhandahålla aktivitetsledare och klasstränare 

• Medlemsrekrytering genom samarbete med Svenska Seglarförbundet genom att dubbelan-

sluta segelklubbar 

• Samarbeta med Svenska Seglarförbundet på temat “Segling året runt” - aktiv rekrytering av 

seglare till båda idrotterna 

• Samarbeta med Svenska Seglarförbundet för att hitta gemensamt tävlingsadministrationssy-

stem 

• Fortsatt erbjuda svenskalag.se (föreningsadminstration) samt Manage2Sail (tävlingsadmi-

nistration) till medlemsföreningar  
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Bilaga 2 Budget 
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Förbundsmöte Svenska Isseglarförbundet 
 


Tid och plats: 15 november 2025, Bosön 


 


 


Svenska Isseglarförbunds ordförande Peter Witt hälsade de närvarande välkomna och förklarade 


2025 års förbundsmöte öppnat. 


 


§ 1 Upprop, granskning av fullmakter och godkännande av röstlängd 


 


Efter fullmaktsgranskning fastställdes röstlängd till 19 föreningar som var röstberättigade. 


FM beslöt att godkänna lämnade fullmakter och föreliggande röstlängd. 


 


§ 2 Fastställande av föredragningslista 


 


FM beslöt att fastställa utsänd föredragningslista för årsmötet. 


 


§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande 


 


Årsmötet befanns vara utlyst i behörig tid genom publicering på Svenska Isseglarförbundets 


hemsida och kallelse utsänd till anslutna föreningar/klassällskap. 


 


 


§ 4 Val av mötesordförande 


 


FM beslöt att välja Peter Witt som ordförande för mötet. 


 


§ 5 Val av protokollssekreterare för mötet 


 


FM beslöt att välja Torgny Lagerstedt till protokollssekreterare för mötet. 


 


§ 6 Val av två personer att jämte ordförande justera mötetsprotokollet 


 


FM beslöt att välja  Felix Jondal och  Ulf Torberger att justera mötesprotokollet tillika rösträknare. 


 


§ 7a Föredragning av FS verksamhetsberättelse  


 


Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen. 


FM beslöt att godkänna handlingarna. 


 


§ 7b Föredragning av FS verksamhetsberättelse och årsredovisning 2025  


 


Ordförande föredrog årsredovisningen. 


FM beslöt att godkänna handlingarna. 
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§ 7c Föredragning av revisionsberättelsen 


 


Ordförande läste upp revisionsberättelsen. 


FM beslöt att godkänna handlingarna. 


 


 


§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 


 


FM beslöt i enlighet med revisorns rekommendationer att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet 


för räkenskapsåret 2024 - 2025. 


 


§ 9 Behandling av förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för kommande 


verksamhetsperiod samt fastställande av föreningarnas årsavgift. 


 


Förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan, ses i bilaga 1 Fredrik föreslog att planen skulle ta 


med en punkt om att upprätta en strategi. 


 


Styrelsen presenterade ett budgetförslag, bilaga 2 


 


Föreningar årsavgift behålls oförändrad och då 500 . 


 


FM beslöt att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan,  budget och årsavgift från 


föreningar.  


 


Ordförande presenterade också förslag på ändringar i förbundets regelverk för bidrag, se nedan. En 


kortare diskussion följde 


 


 Lika bidrag per aktivt klassällskap - 60 000 kr/år.  


- Generella bidrag till föreningar tas bort fr o m verksamhetsåret 2026-2027. De generella bidragen 


är utbetalda inför 2025-2026. Styrelsen får i uppdrag att utforma ett nytt stöd för aktiva föreningar.   


- Tidigare bonus för 10 LOK-aktiviteter tas bort, Styrelsen får i uppdrag att utforma ett stödsystem 


för även färre aktiviteter.  


- Bidrag till exponering och marknadsföring av vår idrott - 50% av redovisade kostnader. Styrelsen 


får i uppdrag att definiera ramar för stödet  


 


FM beslöt att godkänna styrelsens förslag till ändring av regelverket för bidrag. 


 


§ 10 Behandling av förbundsstyrelsens förslag samt motioner från medlemsföreningar 


Görvelns Isjakt Klubb har inkommit med en motion. Görvälns IJK har från kommunen fått ett 


förslag på hyresavtal som innebär ökade kostnader för hyra av lokal. Görvelns IJK önskar 50% 


bidrag från SISF för täcka ökade hyreskostnader. 


 


Görvälns IJK tar tillbaka motionen och återkommer med ansökan om ett engångsbidrag för de 


ökade kostnaderna. FM är positiva till att klubban kan fortsätta sin verksamhet. 


 


§ 11 Fastställande av förbundets officiella kungörelseorgan 


 


FM beslöt att förbundets officiella kungörelseorgan är www.issegling.se 



http://www.issegling.se/
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§ 12 Val på ett år av förbundsordförande tillika styrelseordförande 


 


FM beslöt att enligt valberedningens förslag välja Leif Gimerus. 


 


§ 13 Val på två år av två ledamöter i förbundsstyrelsen 


 


Valberedning föreslog följande till ledamöter av förbundsstyrelsen. 


 


Bernhard Rost   Omval på 2 år 


Evelina Nordström  Nyval på 2 år 


 


Styrelsen har nu följande sammansättning 


 


Leif Gimerus   Nyval på ett år 


Bernhard Rost:  Omval på 2 år 


Evelina Nordström  Nyval på 2 år 


Torgny Lagerstedt.  Ett år kvar 


Jenny Back    Ett år kvar 


 


§ 14 Val på ett år av en revisor och en revisorssuppleant 


 


FM beslöt att enligt valberedningens förslag välja Alexander Oja (Grant Thornton) som 


auktoriserad revisor med en revisorssuppleant blir. Styrelsen köper in tjänsten. 


 


§ 15 Val på ett år av ordförande och två ledamöter i valberedningen 


 


FM beslöt att välja Frank Krönert (ordförande), Peter Witt och Magnus Nordström som ledamöter, 


alla på 1 år. 


 


§ 16  Val av ombud till RF riksmöte 


 


Avvaktar nästa riksmöte 2027 


 


 


§ 17 Mötets avslutande 


 


Ordförande tackade de närvarande och förklarade årsmötet avslutat. 


 


Vid protokollet 


 


 
_________________________ 


Torgny Lagerstedt 


 


Justeras 







Svenska Isseglarförbundet     Protokoll fört vid SISF ordinarie förbundsmöte (FM), 
       2025-11-15 
        


 


 


Sida 4 av 6 
 


 


      


___________________________ ______________________ __________________________ 


Felix  Jondal     Ulf Torberger    Peter Witt 
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Bilaga 1. Verksamhetsplan 


 


• Bibehålla medlemskap i RF genom att uppfylla ställda krav och villkor  


• Juniorverksamhet 7-25 år 


• Jämställdhet - aktiva och styrelse  


• Marknads- och kommunikationsplan 


• Tillhandahålla aktivitetsledare och klasstränare 


• Medlemsrekrytering genom samarbete med Svenska Seglarförbundet genom att dubbelan-


sluta segelklubbar 


• Samarbeta med Svenska Seglarförbundet på temat “Segling året runt” - aktiv rekrytering av 


seglare till båda idrotterna 


• Samarbeta med Svenska Seglarförbundet för att hitta gemensamt tävlingsadministrationssy-


stem 


• Fortsatt erbjuda svenskalag.se (föreningsadminstration) samt Manage2Sail (tävlingsadmi-


nistration) till medlemsföreningar  


 


  



http://svenskalag.se/
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Bilaga 2 Budget 
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